Tect Ne 16. Pernenue ypaBHeHH#H
BapuanTt 1
Yacts A

Peurnte ypasHenue — 2x + 5=2.

1)-3,5 2)3,5 31,5 4-15
Cobepute B 1eBoit yacTH ypasHeHHs — 4x + 3,6 = 3x — 2,1 Bce ciaraeMsle, CONEPXKAILUE HEM3-

BECTHOE, a B IPaBOii — HE COEPIKAILHE HEHIBECTHOE.

1)-4x-3x=-3,6-2,1

2)-4x+3x=-3,6-2,1

3)—dx-3x=3,6-2,1

4)—dx+3x=36-21
Pemnte ypaBHeHne 7,2x + 5,4 = —3,6x - 5,4.

1 2)-1 3)3 4)-3
Kaxoe u3 uncel — 2; — 3; — 4 ABIAETCA KOPHEM YpaBHEHHUA — 6x = 9 + x*?

1) cpenu npHBEACHHBIX YHCEN KOpPHEH HET

2)-2
3)-3
4)-4

Yacts B

. 5 1
Haitnure xopeHb ypaBHeHHS Ex +1= —gx -1.

OrtBer

OrtBeT nepeHecHTe B 6/1aHK TECTHPOBAHHA.

Yacre C

MeTon0M COCTaBICHHA YPAaBHEHHS PELIMTE 3anady:
B nByx xyckax 6b10 no x M TkaHH. Ilocie Toro kak ot ogHoro kycka orpe3ant 10 M, a oT BTopo-
ro 40 M, nepBblii KyCOK OKa3alcCs BIBOE JUIMHHEe BToporo. Haiinute nepBoHayalpHYI ATHHY

TKAQHH B KaXXIOM KYCKC.

Xon PEWICHHA H OTBET 3ANHIUHUTE HA OTAEJIBHOM JIHCTE.



Tect Ne 16. Petnenne ypaBHennii
BapuanTt 1

Yactb A

Peurnte ypaBHenue 3 —4x=5.

1) 0,5 2)2 3)-2 4)-0,5
Cobepure B 1eBOM YacTH ypaBHeHUS 6x — 1,3 = — 2x + 2,2 Bce cnaracMele, COAEPHKALIUE HEU3-
BECTHOE, @ B [IPaBOi — HE COAEPMAIUE HEH3BECTHOE.

1)6x+2x=22-13

2)6x—2x=22-13

Ho6x+2x=22+13

4)6x—-2x=22+13

Peurute ypaBHenue 3,8x — 5,6 = 6,6x — 8.4.

11 2)-1 3)S 4)-5

Kaxoe u3 uncen — 3; 2; — S ABIAETCA KOPHEM YpaBHEHHA X° = — 2x + 15?

1) cpenn NpUBENECHHBIX YMCEN KOPHEH HET

2)2
3)-3
4)-5

Yacts B

. 5 1
Haiinute kopeHb ypaBHEHHA gx +2= gx +1.

OtBer

OtBer NEPCHCCHTC B OnaHk TCCTHPOBAHHA.

Yactp C

MetonoM cocTaBiieHHA ypaBHEHHS PCILMTE 3a1a4y:

Ha nepBo# 1oJike CTos10 x KHHUT, @ Ha BTOpo# — B 3 pa3a Gonbuie. [Tocne Toro xak co BTopoii noJi-
KM TEpecTaBMIM Ha nepByro 10 KHUT, Ha 06enx MoJIkax KHUT cTano ropoBHy. CKOJIBKO KHHUT OblIO
Ha TCpBoi N0JIKE NEPBOHAaYanbHO?

Xon PEIICHNA U OTBCT 3alMIUMATE HA OTACIIBHOM JIMCTE.



